



菲律宾游行示威 记者一度比参加者还多

最后不足300人在我使馆门前举行抗议

我外交部：菲方鼓动反华游行是导致事态扩大化的错误举动

国防部否认广州军区和南海舰队进入战备状态

参加者多为妇孺和青少年

当天上午9时许,位于菲首都大马尼拉地区马卡蒂市普亚特大街上的游行地点,已有近百名防暴警察驻守。陆陆续续有两三辆吉普尼(当地一种由吉普改造的公交工具)运送参加者赶到现场。组织者给参加者发放盒饭后,把他们带到集合点。负责运送参加者的吉普尼司机埃德温告诉记者,他当天是受人雇佣把从马尼拉市一个社区接到这儿,并不清楚来这里干什么,并向记者打听“这儿有什么事”。有目击者说,参加者除了一些民间社团的工作人员外,多为妇孺及青少年。

游行开始前一段插曲曾让警察如临大敌。当时一辆挂着PRESS(媒体)标牌的红色小轿车开到现场,一男子从车上取出一面自制的五星红旗,在媒体镜头前喷洒汽油准备点燃,遭到多位警察强力阻止,旗帜被警察没收。这位名叫AFUANG的男子随后开始对着警察叫嚣。有目击者指,这名男子在黄岩岛事件发生后,已数次跑到中国大使馆领事部前,在媒体镜头前焚烧中国国旗。此次与警方交涉未果,该男子开始向记者们散发有关他焚烧中国国旗的报道,并向记者们散发糖果,最后开车离开。

示威举行了大约1小时

中午12时左右,游行示威正式开始,100多名示威者举起所谓“中国欺负菲律宾”、“中国撤出黄岩岛”等各色标语,高喊“China backoff”

菲律宾一些民间组织11日在中国驻菲大使馆领事部前举行游行示威,参加者人数不足300人,规模远不及组织者之前宣称的“上千人”或“数万人”。据悉,现场记者一度要比来参加抗议的人多。



等口号。有组织者发表指责中国的言论,也有组织者带着一些人唱起卡拉OK、跳起舞来。

大约一个多小时后,各团体陆续把人带离现场,作为马卡蒂市主干道之一的普亚特大街的交通恢复正常。

菲律宾政府再度试图撇开:没插手示威活动

菲律宾政府11日再度试图撇清与针对中国的游行示威活动之间的关系。菲总统府发言人陈显达当天在记者会上称,愿意向“中国朋友”保证,菲律宾政府没有插手这场游行示威活动,菲律宾会保障在菲中国公民的安全。

我外交部:菲方鼓动反华游行是导致事态扩大化、复杂化的错误举动

外交部发言人洪磊11日在例行记者会上表示,菲方鼓动民众举行反华示威游行,是导致事态扩大化、复杂化的错误举动。

有记者问:据报道,近日菲律宾国内将举行大规模反华游行,一些中国旅行社也已暂停组织游客赴菲律宾旅游。中方是否担心在菲律宾中国公民的安全。洪磊表示,中方对中国公民在菲律宾的安全环境保持关注,已要求菲方采取有效措施,切实维护在菲中国公民和机构的安全和合法权益。希望菲方采取实际行动,切实尊重中国的领土主权,不再采取任何使事态升级的行动。

美国避答“一旦中菲冲突,是否派兵南海”问题

菲律宾政府表示,菲方得到美国保证,一旦南海爆发冲突,美国将会捍卫菲律宾免受攻击。对此,美国国务院发言人纽兰在10日回应记者提问时表示,美国防御菲律宾的立场不变,却对一旦发生冲突,美国是否将派兵南海的问题避而不答。

记者:“如果菲律宾在南海遭受攻击,美国将捍卫菲律宾免受攻击,这次是如此吗?”

美国国务院发言人纽兰:“在我们与菲律宾领导阶层会面时,我们总反复重申我们对美菲共同防御条约的承诺。”

记者:“我要问的是如果。”

美国国务院发言人纽兰:“我不回答任何假设性的问题。”

国防部否认广州军区和南海舰队进入战备状态

据国防部网站消息,针对媒体关于广州军区和南海舰队已进入二级战备状态的报道,据从国防部新闻事务局了解到,广州军区和南海舰队等部队进入战备状态的报道不属实。

综合新华社电、中国之声等

红旗老师教学12年,儿子保送北京大学,中高考冲刺最后时刻

红旗老师 提分有方法

高考还有20天,中考还有一个多月,孩子现在成绩有没有变化?如果没有,作为家长,是否只是单纯的鼓励,单一的等待?每个学生也都认为自己能够提高,有多少学生问过自己“我凭什么能够提高成绩”?

三检400到550分是家长和孩子最纠结的分数,460分左右是每年的三本线分数,530分是每年的二本线分数,570分左右是每年的一本线分数。400-450分,如果努力有方法,还可以上个三本,不枉12年的辛苦。其他分数都有“进一步是天堂,退一步是地狱”感觉,放弃可惜,不放弃又没有办法。

经过3次摸底考试,家长肯定发现了,多数孩子每次考试的成绩变化不大,其实第一次摸底成绩,基本上就是高考成绩。问问红旗老师,就知道这些学生不是提高不了,而是没有方法。



红旗老师高考讲座

红旗老师:1990年北京航空航天大学毕业,上海第三方教育研究中心主任,“红旗数学和红旗班”创始人,郑州基石中学副校长,郑州市社会心理学学会副秘书长,郑州市中原区关工委家庭教育和学生心理专家。2005年电子工业出版社出版《红旗老师主讲的《争秒夺分》学法光盘,帮无数中学生找到学习的金钥匙。

基石中心: 华山路与中原路口南50米路西基石中学

电话:67658956,67950899

国典中心:新通桥国典大厦13楼

电话:67097622,67097623

第三方教育网: www.disanfang.com

不同程度不同提分方法

好学生,主要是考试技能修补,思路方法强化。中等程度学生,结合学生情况,对能够得分知识块,进行快速修补,并加强考试心理和考试技能的指导和演练。成绩比较差的学生,这个时候,心理上,基本放弃了考试,补习其实作用已经不大。

“上好大学”报红旗封闭班

高三的3次摸底成绩在平均450分左右,上三本冲二本。490分左右,上二本冲一本。550分左右,上一本冲名校。到红旗老师的封闭班,红旗老师全程陪伴,全面把握,仔细规划,不浪费学生一分钟时间。

“上好高中”报红旗封闭班

初三学生二模文化课成绩在500分以上的学生,经过红旗老师整体调教,有希望冲刺郑州的三所名校。400分左右的学生,建议去参加红旗老师的封闭班,可以冲刺郑州的省示范高中总校。

红旗数学最后提分有利器

红旗数学已经步入十二个年头,最后时刻,数学提分是最容易的科目,只要孩子明白了,就可以很快把分数提上去,红旗数学坚持不受课时限制,完成学习任务才能离开的做法。红旗老师每周在传授数学的同时,教学生学习方法。

最后时刻,精力用在“刀刃上”,数学提分不是梦。建议准备提高数学成绩的学生,去找红旗老师,精准分析,特殊课程,立竿见影。

暑假全日制红旗预科班

谁都明白,小学升初中,初中升高中,新的学习阶段,新的学习环境,对孩子都是挑战,让孩子抢得先机,才能

有在后面赢的机会。整个新阶段的教育规划,对家长也是一个考验。这方面,红旗老师有发言权,他把自己孩子从郑州五十一中送到郑州一中,又送进北京大学。

红旗老师暑假推出全日制预科班,全部采用个性化教学。对于新高一预科班,成绩比较好的学生,如果中考成绩不很理想,没有考上自己理想的高中,最后可以优先选择红旗老师在基石中学创办的红旗实验班(有学籍)。

红旗老师教育感言

十几年的教育经历,红旗老师深刻体会教育艰难,每位教育者,都希望教好每个学生。红旗老师说,自己有能力让优秀的学生更加优秀,但没有精力让很差的学生变优秀,这也是他自己经常自责和反思的地方。很多时候,差生不只是成绩差,而是行为差,心理差。而这些差,都是差的环境造成的。

谁都知道,这样的差一旦形成,难以改变的原因,就是差的根源难除,还有就是差的学生,不愿意“吃解差的药”。差的根源,更多来自于家庭,其次是以前的学校,还有就是他们的同学。红旗老师说,学生很认真,很努力,智力还可以,有良好的家庭教育,这样的孩子如果有好方法点拨,有好老师疼爱,不成功很难。

最后一个月跟着红旗老师

马上就要中高考了,学校很多都已经停课,多数时间都是在自习。您孩子的学校,现在乱不乱?孩子有问题,能否及时找到老师询问?孩子训练和考试结束,有没有人及时与您孩子沟通?孩子现在考试心理,是否有老师特别关注?……这些问题,红旗老师全天陪伴孩子,随时调整。

特别提醒

红旗班暑假封闭课程,从新初一到新高三正在咨询报名中,早报早优惠。从今年暑假开始,为了方便西部学生,红旗数学在基石也开始招收学生。